Les solutions d'une inéquation

Quand on résout une équation, on obtient (jusqu'a maintenant) une solution unique, c'est a dire que la
valeur de x que I'on trouve est le seul nombre qui permet d'obtenir 1'égalité initiale.
On va voir que, pour les inéquations, il va y avoir une infinité de solutions.

La solution unique d'une équation

On considéere I'équation 3x+2=17

Le nombre 5 est l'unique solution de cette équationcarona3 X5 + 2 =15 + 2 = 17
et ce nombre 5 est le seul nombre qui permet d'obtenir cette égalité.

Recherche de solutions d'une inéquation avec le signe >
On considére l'inéquation 2x+5>13

— le nombre 3 est-il solution de cette inéquation ?
- - 5 \
NMom. can. 2xV+S =44 ) 1S 2 T cJ"»Q Qth\lCn'\. a4n .
— le nombre 4 est-il solution de cette inéquation ?

Now. aa. Lab sS4 ,b("o«-mg o‘v;‘"m 2“\;. e}@ 4\13 .

— le nombre 5 est-il solution de cette inéquation ?

Oui taa 2x§+S =48 el as eat Liem qvfc—m'c.m a 47 .

— le nombre 6 est-il solution de cette inéquation ?

Ow. aa 1xb + S = 47 et 1x b Lu‘em.cul;.'\;guﬂ_ N LY

Bilan : on peut comprendre qu'il va y avoir une infinité de solutions pour I'inéquation 2x+5 >13.
Ce sont tous les nombres qui vont étre supérieurs a 4. C'est a dire, qu'a partir de ce nombre 4, tous les
nombres vont vérifier I'inégalité proposée. Les solutions s'écriront alors x > 4.

Recherche de solutions d'une inéquation avec le signe >
On considére l'inéquation 3x+4 > 19

— le nombre 3 est-il solution de cette inéquation ?

Nom taa Va3 +l=43 ek 4 m’ul'pe Aur:;ieu«. a 19

— le nombre 4 est-il solution de cette inéquation ?

Nom taq Sebrl =16 ;eb 46 m’u&'f‘e twp.'i s & A5

— le nombre 5 est-il solution de cette inéquation ? . "
Ow. taa drb+rl =29 et ¢ Y a_,et A‘\au_ \AUFA;QM\ ou -E;ée :
— le nombre 6 est-il solution de cette inéquation ?

Ow. a 3xbth = 2L ek 2L eab biew aupinicun a 44 .

Bilan : on peut comprendre qu'il va y avoir une infinité de solutions pour l'inéquation 3 x+4 > 19.
Ce sont tous les nombres qui vont étre supérieurs a 5, en sachant que le nombre 5 est aussi une solution.
C'est 4 dire, que l'on part du nombre 5 et, qu'en plus, tous les nombres plus grands que 5 vont vérifier

I'inégalité proposée. Les solutions s'écriront alors x = 5.
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